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ELŐTERJESZTÉS 

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

2018. február 21-i soron következő, nyilvános ülésére  

 

az „EACEA testvér-települési programok és együttműködések” pályázatban való 

részvételről 

 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Európai Unió minden évben kétszer biztosít lehetőséget a tagállamoknak, hogy 

testvértelepülési hálózatainak építése céljából pályázatot nyújtsanak be. A támogatási kérelmeket 

közvetlenül Brüsszelbe kell elektronikusan benyújtani. 

A testvértelepülési hálózat építése pályázatot 2019. március 1. 12 óráig kell benyújtani. A 

pályázatot Medulin (Horvátország) konzorciumvezetőként fogja benyújtani. A pályázatban 

partnerként az alábbi városok vesznek részt: GALP Costa da Morte (Spanyolország), Tivat 

(Montenegró), Kljuc (Bosznia-Hercegovina), Dojran (Észak-Macedónia), Marcali (Magyarország). 

Hasonló pályázatban Marcali Város Önkormányzata már vett részt 2009 és 2011 között, az is 

Medulin városa gesztorságában valósult meg (AGRI-TWIN).  

A pályázat célja a környezetvédelem, ökoturizmus helye és szerepe a résztvevő városok 

életében. A program során az EU támogatások hasznosulását is bemutatják a partnerek, és egyben az 

EU megítélésének erősítése is a program célja. 

 Kérem, hogy a képviselő-testület az előterjesztést tárgyalja meg és hatalmazzon fel a pályázat 

benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére, illetve a pályázat elnyerése esetén a 

megvalósításban való közreműködésre, a pályázati felhívásban és a támogatási szerződésben foglalt 

előírások alapján. 

 

Határozati javaslat 

 

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és egyetért 

azzal, hogy a Marcali Város Önkormányzata a Medulin (Horvátország) település 

konzorciumvezetésével benyújtásra kerülő „EACEA testvér-települési programok és 

együttműködések” pályázati eljárásban részt vegyen konzorciumi partnerként. Felhatalmazza dr. Sütő 

László polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye és nyertes 

pályázat esetén a pályázat megvalósításában működjön közre a pályázati felhívásban és támogatási 

szerződésben foglalt előírások szerint. 

 

 

Felelős: dr. Sütő László, polgármester 

Határidő: 2019. március 1. 
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Dr. Sütő László 

polgármester 


